

प्रेस नोट 14.04.2018



## -: प्रेस नोट :-

### अजमेर शहर में बैग व मोबाईल चोरी करने वाली गैंग का पर्दाफाश

**अजमेर, 14 अप्रैल:-** शहर में बढ़ती हुई पर्श एंव मोबाईल की वारदात के सम्बन्ध में जिला पुलिस अधीक्षक श्री राजेन्द्र सिंह ने अजमेर शहर में होने वाले बैग चोरी, पर्श चोरी एंव मोबाईल चोरी आदि की वारदात के रोकथाम व चोरी व बैग के माल मुल्जिमान की तलाश बाबत श्री दुर्गसिंह राजपुरोहित वृताधिकारी वृत्त उत्तर के निर्देशन में टीम गठीत की।

टीम में श्री धर्मवीरसिंह पु.नि. थानाधिकारी पुलिस थाना कोतवाली अजमेर, मोहनसिंह हैड कानि 1628, प्रभात कुमार कानि 1471, दुर्गेश कानि 551, शिवचंद कानि 1576, मुकेश सारण कानि 539, मोहन मीणा कानि 2256 शामिल किये गये।

**घटना:-** थाना कोतवाली क्षेत्र में दिनांक 10.04.2018 शाम 8.30 पीएम पर श्री राकेश तोषनीवाल के द्वारा अपने स्कुटर को सब्जी मण्डी आगरा गेट में खडा कर सब्जी खरीदने जाने पर रखे बैग को अज्ञात चोरो द्वारा चोरी कर ले जाने पर प्रकरण संख्या 76/18 धारा 379 भादस में दर्ज कर माल मुल्जिमान की तलाश जारी की गई।

आज दिनांक 14.04.18 को टीम प्रभारी श्री धर्मवीरसिंह पु. नि. द्वारा अभियुक्त आहुल कोटेज राव पुत्र श्री आहुल हनुमान सिंह राव उम्र 55 साल व आहुल किशन राव पुत्र श्री आहुल कोटेज राव उम्र 20 साल व बाल अपचारी देवा पुत्र आहुल किशन राव उम्र 10 साल निवासीगण ग्राम पुरबा कोट, थाना कोराई, जिला जहाजपुर, राज्य उडीसा को गिरफ्तार किया गया।

**बरामदगी:-** प्रकरण हाजा का माल एक काला बैग जिसमें तीन दुकान की हिसाब की डायरीया दो आधार कार्ड, दुकान की चाबीया व 58 हजार रुपये नकद बरामद किया। व घटना में प्रयुक्त वाहन मोटरसाईकिल नम्बर एच आर 01 ए क्यू 5064 पल्सर को जब्त की। दौराने पुछताछ बताया कि अजमेर शहर व आसपास में और भी कही जगह खडे वाहन पर रखे बैग, पर्श आदि की चोरिया की है व कानोता जयपुर से मोबाईल की दुकान से मोबाईल चोरी किये। प्रकरण हाजा के माल मसरूका के अलावा इनके कब्जे से 10 बैग जिनमें एक टबलेट, 58 चोरी के विभिन्न कम्पनीयों के महगें मोबाईल फोन व 8 मोबाईल फोन स्तेमाली, विभिन्न विभिन्न प्रकार के नये कपडे व नये जूते बरामद किये।

**तरीका वारदात-** गिरफ्तारशुदा अभियुक्तो द्वारा भीड-भाड वाले ईलाके में वाहन को खडा कर जाने पर वाहन पर रखा या लटका बैग को छोटे बच्चे द्वारा बैग को उठाकर दूर खडे अपने परिजन के साथ मोटरसाईकिल पर बैठ कर फरार होना।

प्रकरण हाजा में गिरफ्तारशुदा मुल्जिमान से पुछताछ जारी है। जिनसे और भी अजमेर शहर की वारदात खुलने की सम्भावना है।

अवैध डोडा पोस्ट जबकि अवैध डोडा पोस्ट जप्त किए वाहन में  
कुल 290 किलो डोडा पोस्ट बरामद

पुलिस थाना ब्यावर सदर मे पुलिस अधीक्षक जिला अजमेर के आदेशानुसार रात्रि में दौराने नाकाबंदी सहदेव सिंह मीणा उप निरीक्षक मय जाब्ता ने एक बिना नंबरी में अवैध डोडा पोस्ट जबकि अवैध डोडा पोस्ट जप्त किए वाहन में कुल 290 किलो डोडा पोस्ट बरामद हुए वाहन का पीछा करते हुए वाहन को रुकवाने पर मुलजिमान अंधेरे का फायदा उठाकर मौके से फरार हो गए मुकदमा दर्ज की तलाश जारी है